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EJERCICIO 1 (3 puntos) EXERCICI 1 (3 punts)
En sistema diédrico: Dados los puntos "A", "B"  En el sistema diédric: Donats els punts "A", "B"
y "P", determine: i "P", determineu:
a) Las proyecciones de la recta "r" definida por a) Les projeccions de la recta "r* definida pels
los puntos "A"y "B" y las trazas de la misma. punts "A" i "B" i les traces d"aquesta.

b) Las proyecciones de la recta "s" paralela ala b) Les projeccions de la recta "s" paral-lela a la
anterior y que pasa por el punto "P", asi como anterior i que passa pel punt "P", axi com les

sus trazas. seues traces.
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EJERCICIO 2 (3 puntos) EXERCICI 2 (3 punts)

Dado el croquis de una placa de enganche, se Donat el croquis d'una placa d'enganxada, es
pide: dibujar la pieza a escala 1/1 utilizando las demana: dibuixar la peca a escala 1/1
medidas dadas, sefalando los puntos de tangenciautilitzant les mesures donades, assenyalant el

y los centros de las circunferencias. Son punts de tangéncia i els centres de les

especialmente valorados los procesos para la circumferéncies. S6n especialment valorats els
obtencion de estos puntos. processos per a l'obtencié d'aquests punts.

130

70

U)




EJERCICIO 3 (4 puntos) EXERCICI 3 (4 punts)

Dada la perspectiva isométrica de una pieza Donada la perspectiva isométrica d’'una una
poliédrica, dibuje a escala 1:1 en el sistema peca poliédrica, dibuixe a escala 1:1 en e
europeo (o del primer diedro), el alzado (visto en sistema europeu (o del primer diedre), el alcat
direccion A), la planta y el perfil derecho. (vista en direccio A), la planta i el perfil dret.

NOTAS: NOTES:

» La representacion debe hacerse en esta misma ¢
hoja.

e La solucion debera representarse e
distinguiendo aristas vistas y ocultas.

e Obtener las medidas directamente de la -«
perspectiva dada sin tener en cuenta coeficientes
de reduccion de la isométrica.
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Escala 1:1

Visto por A/Vist per A:
ALZADO/ALCAT

La representacio deu fer-se en aguest mateix
full.

La solucié deura representar-se distingint
arestes vistes i ocultes.

Obtenir les mesures directament de la
perspectiva, sense tindre en compte
coeficients de reduccio de la isométrica.




